СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных:
Федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» (ОГРН 1037800006089, ИНН 7801002274), зарегистрированному в соответствии с законодательством РФ по адресу: 199034, г. Санкт-Петербург, Университетская набережная, д. 7/9 (далее по тексту — Оператор 1),
а также 
уполномоченным должностным лицам Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: 125009, г. Москва, ул. Тверская, д. 11 , строение 1, 4 (далее по тексту — Оператор 2) на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) моих персональных данных
Персональные данные - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.
Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:
· [bookmark: Par83][bookmark: Par82][bookmark: Par81][bookmark: Par80][bookmark: Par79][bookmark: Par72][bookmark: Par71][bookmark: Par69]фамилия, имя, отчество (при наличии);
· число, месяц, год рождения;
· [bookmark: _GoBack]место рождения;
· информация о гражданстве (в том числе иные гражданства);
· вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность, наименование органа, выдавшего его, дата выдачи;
· адрес и дата регистрации (снятия с регистрационного учета) по месту жительства (месту пребывания);
· номер контактного телефона или сведения о других способах связи;
· реквизиты свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
· сведения о семейном положении, составе семьи и сведения о близких родственниках (в том числе бывших  мужьях (женах);
· сведения о трудовой деятельности;
· сведения о воинском учете и реквизиты документов воинского учета;
· сведения об образовании, в том числе о послевузовском профессиональном образовании (наименование и год окончания образовательной организации, наименование и реквизиты документа об образовании, квалификация, специальность по документу об образовании);
· сведения об ученой степени;
· сведения об ученом звании;
· информация о владении иностранными языками, степень владения;
· фотография;
· сведения о прежнем месте работы;
· сведения о пребывании за границей;
· информация о наличии или отсутствии судимости;
· информация об оформленных допусках к государственной тайне;
· сведения о государственных наградах, иных наградах, знаках отличия, поощрениях;
· иные персональные данные в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Вышеуказанные персональные данные предоставляю для обработки в целях обеспечения соблюдения в отношении меня законодательства Российской Федерации.
Согласие дано Оператору 1 и 2 для совершения следующих действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами.
Данное согласие дается Оператору 1 и 2 для обработки моих персональных данных в следующих целях:
· предоставление мне услуг/работ;
· направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг/работ;
· подготовка и направление ответов на мои запросы;
· направление в мой адрес информации, в том числе рекламной, о мероприятиях/товарах/услугах/работах Оператора 1 и 2.
Настоящее согласие действует до момента его отзыва путем направления соответствующего уведомления. В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.06.2006 г.
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